

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВЦР(б), ГОРОДСКОГО СОВЕТА И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Цена 10 коп

ПОВЫСИТЬ РУКОВОДЯЩУЮ РОЛЬ КОММУНИСТОВ, ЖИВУЩИХ В ДЕРЕВНЕ

Центральный Комитет нашей партии и лично товарищ Сталин требуют от каждого партийного руководителя и коммуниста повседневного руководства сельским хозяйством, выныкать глубже во все колхозные жизни, во все колхозные дела, знать и изучать все происходящее в колхозах.

Еще в 1933 году на пленуме ЦК ВКП(б) товарищ Сталин говорил: «Мы все радуемся тому, что колхозная форма хозяйства стала господствующей формой... Но не все понимают то, что это обозначает: не уменьшает, а увеличивает наши заботы и нашу ответственность в деле развития сельского хозяйства... Переход к коллективному хозяйству, как преобладающей форме хозяйства, не уменьшает, а увеличивает наши заботы о сельском хозяйстве, не уменьшает, а увеличивает руководящую роль коммунистов в деле успеха сельского хозяйства».

Это мудрое указание вождя народов имеет величайшее значение в деле выполнения решений XVIII съезда большевистской партии, определенной грандиозные задачи в области сельского хозяйства.

В укреплении большевистского руководства колхозами, в деле коммунистического воспитания колхозников немалую роль должны сыграть коммунисты, работающие на предприятиях, а живущие в деревне. Они все свободное время от работы в предприятиях находят в деревне и должны быть повседневны связаны с жизнью колхозов.

В практике работы колхозов нашего района имеется много фактов, когда коммунисты, работающие на заводах, фабриках и в учреждениях, принимают активное участие в работе колхозов, разрешают вместе с правлением колхозные дела, выкажут во все смелости, конкретно и серьезно занимают вопросы сельского строительства, систематически проводят политико-массовую работу среди колхозников.

Но немало членов и кандидатов партии, работающих на предприятиях, живущих в деревне, которые никакого участия в разрешении вопросов колхозной жизни не принимают. Например, коммунисты тт. П. А. Мухомов, А. С. Лазушкин, В. Т. Жуков, Ф. З. Дмитриев, Н. Г. Держко, работающие на заводе имени Киркича, не знают, что делается в колхозах.

Большая часть членов и кандидатов партии, работающих на фабриках им. Володарского, проживает в окрестных деревнях. К сожалению, коммунисты не интересуются работой колхозов, не помогают руководителям колхозов и сельского совета организовывать колхозников на успешное выполнение сельскохозяйственных работ а еще большее организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

Секретарь партийной организа-

Оперсводка штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 8 февраля боевые действия на фронте ограничались в большинстве случаев поисками разведчиков. Продолжавшейся последние дни на Карельском перешейке стычки передовых некоторых частей привели к занятию нашими частями укрепленного района Хотинск (район сумма) с восьми железобетонными арти-

ллерийскими сооружениями. На участке между Ладозским озером и Суваноярви нашими частями занято пять оборонительных артиллерийских железобетонных сооружений. Противник понес в обоих случаях большие потери.

Наша авиация произвела успешные боевые полеты по военным объектам.

13 февраля, в 10 часов утра, в зале заседаний райисполкома состоится пленум районного комитета ВКП(б) с вопросом о ходе подготовки к весеннему сезону (доклад председателя райисполкома тов. Райского).

Явка всем членам и кандидатам пленума РК ВКП(б) обязательна. На пленум приглашаются все секретари парторганизаций, председатели сельских советов, председатели колхозов, члены и кандидаты ВКП(б).

1-3 Райком ВКП(б).

Училище Президиума Верховного Совета Союза ССР 27 трансформация и на соответствующему составу Красной Армии на образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с финской белогардейской и пропавшими при этом отечеству и героически присвоено звание Героев Советского Союза.



Герой Советского Союза полковник В. И. КОШУБА. Фото-клинше ТАСС.

Накануне выдвижения кандидатов в депутаты

За пятнадцать дней избирательной кампании в Белостоке проведено свыше 200 митингов и собраний. Всегда отмечается именная активность и производственный подъем. На комбинате № 1 главным вех стал этапчикским нехом, где уже имеется 56 недостартовок. Комбинат № 2 значительно поднял качество продукции. Молодежь, работающая на железных дорогах, вызвала на социалистическое соревнование молодежи текстильных фабрик.

Трудящиеся на собраниях выдвинули в участковые комиссии 680 человек, среди которых 211 женщин.

Започили работу пять семинаров, подготовивших 300 квалифицированных агитаторов. Избирательные комиссии привлекли к работе 2 тысячи активистов, из которых 800 участвовали в подготовке к выборам в Народное Собрание.

Город и область вступают в ответственный период подготовки и выборов, в два дня начинается выдвижение кандидатов в депутаты. Трудящиеся предельно желают выбрать лучших своих сыновей и дочерей депутатами Верховных Советов СССР и БССР.

(ТАСС).

Выполним план пятилетки по росту производительности труда в четыре года!

Больше трех норм в смену

Со-большевистски выполняют свои обязательства по росту производительности труда лучшие стахановцы механического цеха завода железнодорожного машиностроения. 8 февраля товарищ тт. Чуггин, Морозов, Павлов и Развернов дневное задание исполнили на 300-330 процентов. Неплохих результатов достигли строгаляники тов. Князев выполняли в этот день три нормы, тт. Федосеев и Серужов по две с половиной нормы.

Наряду с высоким выполненным норм растет и заработок стахановцев. Например, токарь тов. Морозов 8 февраля заработал 59 рублей, больше 30 рублей зарабатывали тт. Гучин, Павлов и другие.

Документы "о выборах" в панской Польше

Львовская областная газета «Вільна Украина» опубликовала ряд интересных документов, характеризующих «выборы» в бывшей панской Польше. Один из этих документов сообщает, что на съезде старост Львовского воеводства 28 августа 1934 года еврейский Талько потребовал: «Скопления людей возле помещений, где провизителю голосование, не допускайте. Это уже есть нарушение порядка. В таком случае немедленно вызывайте полицию. Постарайтесь к выборам в каждой волости подобрать надлежащую полицейскую охрану».

Расчеты на склонение людей было лишним, потому что, как сообщает другой документ, во время выборов депутатов во Львовский мажистрат (1934 год) отказалось от участия и не было допущено к выборам 55,97 процента всех избирателей.

Не лучше было положение и в деревнях. В д-несениях уездного старосты львовскому воеводу сообщалось о чрезвычайно низкой активности населения. Староста писал: «На собраниях крестьян села Кисмена выступил профессор Кагодейя с речью о важности государственных дел. Его почти никто не слушал. Занятосравнение крестьян выборами очень низкая».

В день выборов в польский сейм (1935 год) крестьяне деревни Бододема не хотели идти голосовать. Избирательная комиссия пригласила какого-то прохожидица, который проголосовал за большинство избирателей села, и тем число за ум-рших людей. За эту «работу» ему, как свидетельствует документ, было выплачено 13 злотых.

(ТАСС).

КОРОТКО

КУТАИСИ (Грузинская ССР). Кутаисская МТС досрочно закончила ремонт тракторов и приобрела орудия. Трактористы МТС первыми в Грузии вышли на колхозные поля. Бригада Сулаберидзе первая начала осеннюю пахоту. Исплахоно 10 гектаров в колхозе селения Каарырки.

КОМСОМОЛЬСК - на - АМУРЕ. Вблизи города на берегу Амура начато строительство крупного оводно-животно-водческого совхоза. Для него отведено 500 гектаров. Будут построены молочно-товарная ферма и свинарник.

(ТАСС).

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с финской белогардейской и пропавшими при этом отечеству и героически присвоено звание Героев Советского Союза со вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» старшему лейтенанту Д. Л. Маргулис.



Д. Л. МАРГУЛИС. Фото-клинше ТАСС.

Техпромфинплан автозаводцев

Рабочие, инженеры и экономисты автозавода имени Сталина (М-скава) успешно закончили составление техпромфинплана на 1940 год. В разработке его участвовало 15890 человек. В цехах завода собрано 1458 радиоавтостроительских предложений.

Реализация этого плана должна дать предприятию годовую экономию в 28,5 миллиона рублей, в два раза больше чем в прошлом году. Одно лишь внедрение заменителей стали нескольких марок в кузнечном и термическом цехах позволит сэкономить более 9 миллионов рублей в год. Замена вымок-окованного баббита другим металлическим сплавом дает возможность сэкономить на производстве одного автомобиля 1,14 килограмма ценного металла.

Значительное место в техпромфинплане уделено развитию многостаночного обслуживания и совершенства профессий. Большой эффект ожидается от автоматизации и механизации производственных процессов, от четкой организации рабочих мест. По предварительным подсчетам, это позволяет освободить всего по заводу более 500 человек, которых можно будет использовать на другой работе. Много ценных предложений внесено по снижению брака, сокращению расходов топлива, электроэнергии.

(ТАСС).

Сшито 530 штук верхнего платья

Большевистскими делами отвечает коллектив отделения Инпопла на привала Московских инструментальщиков. В прошлом году Николаев производственную программу выполнил на 120,2 процента. Выдвигались в социалистическое соревнование за вышннее производительности труда, работница Инпопла в текущем году добились немалых успехов. Производственная программа швейера выполнена на 160,4 процента.

За месяц сшито 530 мужских и дамских пальто, костюмов и т. п. Особая гордость образцы в работе показывали юной замесноты платья С. И. Мордаева, который вышил лиловое задание на 183,3 процента и юртовой мужского платья А. В. Натанов вышлхл норму на 180,6 процента. Неилхле работает портные И. В. Ромин, С. Ф. Селозьев, спашительные перевыполнили норму, дают безбрачку продукцию.

Перевыполняют новые нормы

Стахановцы и стахановцы первого цеха завода им. Киркича, большевистски борются за осенние новые нормы, значительно перевыполняют их. 8 февраля слесарь тов. Мзылшев новые нормы вы-

полнил на 402 процента, тов. Родина — на 305 процентов, тов. Папкин — на 261 процент и т. д. Три нормы выполнила фрезеровщица тов. Долгушина и поширщица тов. Урачева.

Движение в скандинавских странах против помощи бело-Финляндии

Рядовые члены шведских профсоюзов в все чаще и решительней судяют расово-идеологическую деятельность руководителей социал-демократии...

«Мы выражаем наши горячие симпатии финскому трудовому народу и уверяем, что скоро наступит день, когда он навсегда освободится от своих угнетателей...»

Идеологическое собрание своей группой в Швеции судостроительной нефтяной Гута отнесло предложение социал-демократа...

На этом же собрании рабочие провалили и попытку реформистского руководства профсоюза...

7 февраля в городе Ода (Норвегия) состоялось собрание объединенных домохозяек...

Голод и нищета в бело-Финляндии

Население территорий, занятых бело-финнами, испытывает исключительные лишения и бедствия. Голод и нищета стали обычным явлением...

Шведская газета «Ню даг» опубликовала письмо известного финского социал-демократа...

Платание белофинского солдата состоит исключительно из городского супа и овсяной каши. Означены высокие налоги...

Как сейчас стало известно, сообщает газета «Ню даг», это письмо Руомя пошло в руки белофинской охраны...

Отказ английских властей выдать визы корреспондентам газеты «Дейли уоркер»

Английское правительство отказалось выдать своим двум корреспондентам коммунистической газеты «Дейли уоркер»...

Раньше городской совет начинал готовиться к тем или иным мероприятиям когда уже было поздно. Например, наступила осень 1939 года...

«Дело» сенатора

Известный французский коммунист, редактор закрытой властями газеты трудящихся «Юманите» Марсель Кашена...

Марселя Кашена

этой цели по требованию премьер-министра Даладе и сенатообразована специальная комиссия...

Успех американской компартии на дополнительных выборах в конгресс

Как сообщает из Нью-Йорка, секретарь американской компартии Браудер...

вытесненного кандидата было получено всего 1118 голосов. Американская печать подтверждает...

Краткие сообщения

Как сообщает верховное командование германской армии, потери англо-французского и венгрийского торгового флота...

Испанское правительство уведожило об объединении сахарозаводчиков о своем намерении ввести...

НОВЫЙ АВТОМОБИЛЬ. В 1940 году Московский завод имени КИМ выпускает малолитражные автомобили. Новый автомобиль с эмблемой «КИМ»...

ПИСЬМА О ТОРГОВЛЕ

В магазине при фабрике «Прогресс» продавец работает И.А. Кукин, который нарушает правила советской торговли...

мануфактуру. Продавец Кукин отпустил вне очереди членам лавочной комиссии В.А. Афанасьеву...

Бывшую церковную сторожку в селе Малышево (того же сельского совета) правление сельхозуправления оборудовало под хлебозерно...

Хлеб в продажу поступает преимущественно полушаркой, часто в нем обнаруживаются заплесневелый ржаной мякина...

Хлебопекарня не оборудована и правление сельхозуправления выпечку хлеба производило в частных домах деревни...

Хорошина и другие, которым правление сельхозуправления за это оказало большие преимущества...

Больше заботы о нуждах населения

Перед избранниками народа — депутатами городского Совета стоят большие и почетные задачи по удовлетворению нужд населения города...

неизбежно, по этому не делается тротуары покрываются льдом и дети используют их для катания на коньках...

Необходимо обратить внимание на медицинское обслуживание населения. В ожидаемом зале поликлиники первой горбольницы холодно...

Весной надо серьезно заняться озеленением города. По улице Абельмана произволили неоднократно посадить деревья...

Нужно позаботиться о приезде в порядок тротуаров. В зимний период надо было очищать их от снега...

Городскому совету следует подумать о создании картофельно-овощной базы в окрестностях города...

КЛУБ имени НОГИНА 10-го февраля. Демонстрируется звуковая художественная историческая кинофильм СТЕПАН РАЗИН...

К сведению организаций, учреждений и частных лиц. Прием объявлений в газету «Рабочий клич» производится ежедневно с 9 до 16 часов...

Городские соревнования по лыжам

7 февраля городской комитет по делам физкультуры и спорта проводил городские лыжно-командные соревнования по лыжам. В соревнованиях приняло участие 41 человек...

На 10-километровую дистанцию среди мужчин лучшее время показал 14-летний ученик Вова Наумов...

На 5-километровую дистанцию из женщин участвовали исключительно молодые лыжницы — школьницы. Среди них лучшим результатом показала Александрова...

Для стажировки завода, нуждающихся в отдыхе и санаторном лечении, в текущем году будет приобретено 516 путевок...

200 тысяч рублей из сметы завода выделено для взаимопомощи, 20 тысяч на ликвидацию неграмотности...

Бюджет завкома

Бюджет заводского комитета завода железнодорожного машиностроения на 1940 год составляет 2912 тысяч рублей.

Значительно увеличилось ассигнование по сравнению с прошлым годом на культурно-массовую работу. На физкультурную работу предусмотрено 29000 рублей...

Для приобретения литературы в заводскую библиотеку отпущено 15 тысяч рублей, на клубную работу 75 тысяч рублей.

Ответственный редактор И. В. НОВОЖИЛОВ.

КОВРОВСКОМУ МУЗЕЮ требуются на постоянную работу сотрудники с образованием не ниже среднего Оллата по согласованию.

Редакции газеты «Рабочий клич» срочно требуются машинистки. С предложениями обращаться в редакцию: ул. Абельмана, 40.

Пропала коза белой масти, короткая, на голове черные пятна и на ногах черные пятнышки. Звонящих просьба сообщить по адресу: г. Ковров, Ивановский поселок, ул. Негина, дом № 3.